

Пост-релиз

«Цикл профессионального роста: первый шаг – осознанный выбор» в рамках районного педагогического совета «Пульс образования в Московском: вчера, сегодня, завтра»

25 сентября 2025 года в ИМЦ Московского района состоялось значимое событие для педагогов – установочный семинар конкурса педагогических достижений «Призвание. Творчество. Успех»: «Цикл профессионального роста: первый шаг – осознанный выбор».

Семинар открыла директор ИМЦ Ирина Геннадьевна Лужецкая, подчеркнув важность поддержки конкурсантов на всех этапах профессионального пути.

Заместитель директора ИМЦ Ольга Игоревна Кобец представила календарь конкурсных испытаний и команду кураторов и наставников.

Ярким моментом стала презентация опыта победителей и лауреатов конкурсов:

Константин Буянов, ОУ № 373 — о секретах успешного урока и мастер-класса

Евгений Филиппов, ОУ № 376 — об алгоритме эффектного публичного выступления

Мария Швецова, ОУ № 536 — о значении цифровых компетенций

Карина Костенко, ЦППМСП — о формировании целостного образа конкурсанта

Практическая часть прошла в формате мастерских: участники работали в командах над планами личностного и профессионального роста, укреплением педагогического бренда и выявлением собственных сильных сторон.

Завершила встречу дискуссия «Конкурсант – эксперт – наставник», где обсудили передачу опыта молодым педагогам и ценность взаимодействия внутри конкурсантового движения.

Семинар открыл новый этап профессионального совершенствования педагогов Московского района, подтвердив, что конкурсное движение — это не только испытание, но и путь к саморазвитию и профессиональному росту.

Организаторы выражают благодарность экспертам Лужецкой И.Г., Кузьмину Д.А., Филиппову Е.А., кураторам и наставникам за ценный опыт и вклад в развитие педагогического сообщества!